

Войну я видела в кино и читала о ней в книгах. Но самыми яркими и правдивыми в моей памяти на всю жизнь стали рассказы о войне моей бабушки. Ведь Великая Отечественная война оставила неизгладимый след в истории нашей семьи. Моя бабушка часто рассказывала мне о своем отце – моем прадеде – Пермякове Георгии Павловиче. Он, как и многие миллионы советских людей, в 1941 году по зову сердца и призыву партии встал на защиту нашей Родины.

Была глубокая осень 1941 года, когда фашисты вплотную подошли к столице нашей Родины. Ни днем, ни ночью не прекращались бои, наша армия несла большие потери, гибло много людей. В начале 1942 года в Смоленской области, под городом Ельня прервалась связь. Рядовой связи Пермяков Георгий получил приказ восстановить телефонную линию как можно быстрее. Была ночь, мела пурга, ничего не было видно, но прадед пошел выполнять приказ. Взявшись за телефонный провод, он наощупь искал телефонный обрыв. Но в темноте не заметил двух фашистов, которые и повредили провод. Началась борьба за жизнь. Прадед выстрелил первым и убил немцев, после чего восстановил телефонную связь и, забрав у немцев продовольственный паек, вернулся к себе в штаб. По рассказам прадеда, этого пайка хватило им, рядовым, на целую неделю.

Под городом Ельня шел непрерывный бой, не прекращались бомбардировки с воздуха и земли. В один из таких боев немецкий снаряд попал в блиндаж, где находился и мой прадед. Многие солдаты погибли, многие были ранены. Пермяков Георгий получил осколочные ранения обеих ног, после чего он был отправлен в госпиталь. По заключению врачей он не мог больше участвовать в военных действиях и летом 1942 года был отправлен в город Красноярск. Домой он вернулся на костылях и долго лечился.

Кошелева Е. гр.3142